

## KST OBO Praha – Sokol Ostředek C 10:8

Ve středu 24. srpna vyjel základ nově vzniklého pingpongového céčka Ostředka na přátelské utkání do Prahy. Soupeřem byl starý dobrý známý oddíl KST OBO Praha z nejnižší pražské okresní soutěže. Tipoval jsem, že si přijedeme pro prohru 5:13, ale výsledek by nebyl podstatný. Smyslem bylo sehrávat se na čtyřhru a nakoukat chyby, které bychom mohli s trenérem probrat a do začátku naší benešovské sezony zkoušet co nejvíce odstraňovat. Jenomže jsem se příjemně přepočítal: se soupeřem jsme drželi krok od samého počátku. Bod za čtyřhru brala naše silnější dvojice Petr Styblík se svým mladším synem Šimonem. Šli sice na slabší dvojici a porazili ji 3:1 na sety, ale že nebudeme hrát nějaké druhé housle prozradila i druhá čtyřhra. Dvojice Stanovský - Matyáš Styblík (starší syn Petra Styblíka) s velkým nasazením vletla do prvního setu a při vedení 7:1 to vypadalo až božsky jednoduše. Tento set jsme ale ztratili 7:11. Velkou měrou ovšem ve snaze riskantně ukoncovat výměny a netrefením stolu: tedy nepolevující aktivní hrou. Druhý a třetí set byl vyrovnanější ale utekly koncovky. Ze to ale byla bitva potvrdil fakt, že i při prohře 0:3 v setech jsme skončili později než na druhém stole naši výsledkově šťastnější spoluhráči čtyřsetovi. Soupeřův tým doznal oproti loňsku změn, a tak na rozdíl od loňska nastoupili nově Václav Kožený (velice málo vyhraný, ale talentovaný) a Tomáš Volf (dosud naprosto rekreační hráč) po boku stabilních Vláďi Hronského a "spisovatele" Vaska Staňka. Jeho prvotina je v naší knihovně, čerstvý výtisk dalšího jeho dílka už taky máme! Takorát sestava naším trenovaným hráčům nesmírně pomohla v naději na výsledek. První dvouhry byly právě proti dvěma nováčkům. Tomáš Volf si s Petrem Stanovským ani necuchl, Matyáš S. s Václavem Kozeným otočil koncovku prvního setu z 8:10 na 12:10 ale pak všechny 3 sety ztratil. Stav 2:2. Pak souboj Petr Styblík se spisovatelem dopadl 3:1, v paralelně hraném souboji Vláďa nedal šanci výsledkově našemu Šimonovi výhrou 3:0, ale ze to byly přestřelky!!! Bodový stav tedy 3:3. Petr Stanovský pak Václava Koženého nepustil do žádné z koncovek a náš Matyáš prohrál s pisatelem. 4:4. Následovala výhra Vláďi nad tátou Styblíkem 3:0 když Petrovi dělal problém Vladuv servis, ale na 5:5 srovnal Šimon výhrou 3:0 nad Volfem. Bravurní byla otočka v druhém setu z 2:9 na 11:9 a pak už sebevědomé dohrání situace. O výhře jediného mimo klan Styblíka nad Vaškem Staňkem rozhodly vyhrané koncovky prvních dvou setů a pohodově dohrání na 3:0. Pak Vláďa přehrál i Matyáše 3:0 a bylo tedy 6:6. Soupeřům pomohlo následné strídání, do hry nastoupil později příchozí Petr Teuchmann náhradou za nevyrazného Volfa ale přesto si na něm hned smlsl Petr Styblík především servisy hranými mu krátce do forhendu 3:0. Pak možná škoda, že Šimon podlehl už chytřeji hrajícímu Koženému 0:3 a měli jsme to 7:7. A právě tady následoval rozhodující únik soupeře ke konečné výhře: Matyáš totiž místo Tomášovi Volfovi čelil strídajícímu Petru Teuchmannovi a ten bodoval výhrou 3:0. Na 8:8 mohl a měl vyrovnat Petr Stanovský (poslední vzájemný zápas ovládl 3:0), ale byl unavený předcházejícími hrami a prohrál s Vláďou 2:3, ale div že ne 0:3, když za stavu 9:10 ve třetím setu Vláďa netrefil stul a neproměnil tak mečbol. V pátém setu mi nestačilo vést ani 9:5 a i za stavu 9:10 ještě Vláďa identicky neproměnil další útočný mečbolový výpad, přesto si koncovku vzal poměrem 12:10. Na 8:9 z našeho pohledu pak sice korigoval Petr Styblík jasnou výhrou nad Kozeným, ale v poslední bitvě psavce Vaška se Šimonem byl šťastnější soupeř (Šimon byl však snad ještě agresivnější v úderech a v jednom setu uhrál 9 bodů a často se prestrelkám aplaudovalo) a dotáhl klani k výhře Pražanů v poměru 10:8. Na sety 33:27. Ještě mimo zapsaný boj jsme si odehráli 2 čtyřhry další a opět se potvrdila síla lepší naší dvojice a urputná bojovnost druhé. Utkání ve velice přátelském vřelém duchu potvrdilo dosavadní pouhé tréninkem zjištěné dojmy:

chvilmi až vyhocena rivalita sourozenců Styblíkových je tatam když hrají spolu v týmu a ne proti sobě v tréninku a když nejsou strídání ale celý večer odehrají oba. Aktualně jsou největším kladem Matyáše přijetí nutnosti střehu na příjmu a jeho následně skvele

zahrání(především az famózní zahrání forhendovym pinkem),dale hodně jistě zahravany servis(některý ale z ruky hrany což být nesmí), u mladšího Šimona je patrna dřívější průprava z velkého tenisu: spolehlivý nadhoz při servisu, kontrova rána, ovšem tudíž zatím menší prace s rotací a na příjmu stojí spíše tenisove než pingpongove. Ale to si sedne pravidelnym hranim. Chlapci velice obstojne sledují hru soupeře a překvapili mě svým nasazenim. To je základ pro postupne zlepšování se. Cílem céčka ostatne bude sezónu odehrát. I kdybychom skončili jako uplne poslední, úspěchem bude se soutěže zúčastnit. I pro další roky budiž cílem do tohoto družstva vclenovat mladez. Po tomto přátelaku těsně prohraném jsme si koneckonců notovali, že nejsme žádná béčka, my jsme prostě céčka a jede se dál. Hodně velký stmelovací efekt ostatne hrálo to, že jsme nastoupili všichni v našich ostredeckych dresech proti bezdresym. Tentokrát vyhráli šťastnější a pripravna hra nám přinesla zkušenosti.

Petr Stanovský, vedoucí týmu Sokol Ostředek C

---



